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1.Правила використання системи електронних торгів E-sourcing – версія 7 
 

 

Шановні учасники електронних торгів E-Sourcing! 

 

Нижче наведено основні правила користування системою, які необхідно пам'ятати, працюючи в 

системі: 

 

- для роботи в системі E-sourcing рекомендований браузер Edge (Масштаб/Zoom має бути100%), 

можливо також використовувати браузери Google Chrome, Mozilla Firefox, Opera. 

 

- відразу після реєстрації компанії як постачальника у внутрішній системі АрселорМіттал, 

контактній особі на електронну адресу від noreply.integra@arcelormittal.com надійде 

автоматичний лист з персональним логіном та початковим паролем, а також посиланням для 

входу в систему (процедура процесу реєстрації описана у Розділі 4 цього Керівництва). Для 

успішного одержання листа від noreply.integra@arcelormittal.com необхідно відключити анти 

спам і додати зазначеного відправника до надійних; 

 

- після зміни тимчасового пароля на постійний необхідно записати персональний логін та пароль 

та щоразу бути максимально уважним при його введенні, тому що, якщо дані введені 

неправильно більше 3 разів, система автоматично блокує користувача, і виникне необхідність 

повторно запитувати новий пароль (процедура відновлення пароля описана у Розділі 5 цього 

Керівництва); 

 

- з питань, що виникають, щодо роботи у системі SRM потрібно звертатися на електронну адресу 
AMKR.SRM.Support@arcelormittal.com, або до закупівельника АМКР-ініціатора конкурсу; 
 
- з питань щодо технічного оснащення: збоїв у роботі ПК, браузера, інтернету, блокування сайту 

у зв'язку з налаштуваннями політики безпеки браузера, потрібно звертатися до системних 

адміністраторів своєї компанії; 

 

- система не дозволяє вхід одного і того ж користувача відразу з кількох ПК; 

 

mailto:noreply.integra@arcelormittal.com
mailto:noreply.integra@arcelormittal.com
mailto:AMKR.SRM.Support@arcelormittal.com
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- тривалість роботи на кожній сторінці не повинна перевищувати 600 секунд, якщо термін 

перевищено, система автоматично вимикається та на робочому екрані з’являється 

повідомлення: 

 

 

Користувачеві потрібно вийти із системи, потім повторно виконати вхід у систему. 
 
- при виникненні помилки: «Збій з'єднання з сервером» на робочому екрані з’явиться 
повідомлення: 
 

 

Це повідомлення виникає коли при підключенні до сервера виникли проблеми. У такому випадку 

рекомендовано почистити файли «cookie», перезавантажити комп’ютер та спробувати зайти у 

систему пізніше. Докладно як почистити файли «cookie» наведено у розділі 10 цього 

Керівництва. 

Примітка: 

Зверніть увагу, що тривалість дії конкурсу обмежена у часі (встановлюється закупником і 

відображається в умовах конкурсу як «Кінцевий термін»). У разі виникнення будь-яких проблем 

технічного характеру або пов'язаних з роботою у системі, що перешкоджають своєчасному 

поданню пропозиції, необхідно заздалегідь попередити про це закупівельника. Готову 

пропозицію необхідно подавати не пізніше ніж за півгодини до «Кінцевого терміну». Якщо 

роботу у системі було перервано, то треба здійснити повторний вхід для подальшої обробки 

документа. 
 

 

 

2. Процедура реєстрації у системі електронних торгів E-sourcing – версія 7 
 

Закупівельник «АрселорМіттал Кривий Ріг» створює контактні дані щодо постачальника у системі 

INTEGRA, тобто реєструє його для отримання доступу контактної особи постачальника до системи 

SRM та подальшої участі в електронному конкурсі (реєструються лише постачальники-партнери 

АМКР, дані про яких внесені до системи RAMSES). Контактна особа постачальника, яка буде 

безпосередньо приймати участь у конкурсі, отримує на пошту лист наступного зразка (нижче, як 

приклад, наведено сам лист). 
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Шановний Пане/Пані, 

Компанія «ArcelorMittal» створила власну платформу e-Sourcing (платформа електронних 

торгів) для створення та надання запиту на цінову пропозицію. Як постачальник нашої 

компанії, Ви були зареєстровані в даній системі. 

 

Будь ласка, використовуйте такі дані для входу до системи: 

 

Користувач: ************  

Початковий пароль: ********* 

При першому підключенні необхідно змінити пароль. 

 

Новий пароль має складатися: 

Мінімальна довжина пароля: 12 

Максимальна довжина пароля: 23 

Мінімальна кількість літер змішаного регістру у паролі: 1 

Мінімальна кількість буквено-цифрових символів у паролі: 2 

Мінімальна кількість спеціальних символів у паролі: 1, спец. символи можуть бути:; / ( ) $ 

Не містить слів: 
ADMIN,ARCELOR,ASYS,ATECH,MITTAL,SAP,SOLLAC,TEST,UGINE,USINOR,USPC,AZERTY,QWERTY 

Не містить ідентифікатора користувача 

Відрізнятися від 5 останніх паролів 

 

Як тільки Ви будете обрані як учасник електронних торгів, Ви 

отримайте запрошення на участь електронною поштою. Скористайтеся 

даними, наведеними вище (ID користувача/пароль) для підключення до 

нашому Інтернет-порталу та отримання доступу до Запиту на цінове 

пропозиція (RFQ). 

Скористайтеся, будь ласка, посиланням нижче для входу до нашої системи: 
https://integra.arcelormittal.net:/irj/portal 

 

З повагою 

Група ArcelorMittal 

 

Необхідно пройти за вказаним посиланням та ввести присвоєний персональний логін та 

початковий пароль. Логін є унікальним, і прийде на пошту одразу після створення у системі 

контактних даних постачальника для проведення участі у конкурсі. 

 

Немає ніякого обмеження на кількість контактних осіб для постачальника у системі SRM. Кожен 

керівник підприємства в індивідуальному порядку визначає чисельність контактних осіб 

постачальника для реєстрації у системі SRM. 
 

https://integra.arcelormittal.net/irj/portal
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3. Процедура входу до системи електронних торгів E-sourcing – версія 7 
 

Пройшовши за посиланням https://integra.arcelormittal.net/irj/portal, на екрані з'явиться 

наступне зображення і користувачу необхідно виконати такі дії: 

 

 
У полі "Користувач" потрібно ввести індивідуальний логін (S0000XXXXXX). У полі "Пароль" 

потрібно ввести початковий пароль. Індивідуальний логін та початковий пароль будуть вказані 

у листі про реєстрацію, який буде надіслано на електронну пошту користувача. Далі натискаємо 

кнопку «Увійти до системи». 
 

 

 

4. Процедура зміни початкового пароля 
 

Після натискання кнопки «Увійти до системи» вам буде запропоновано  змінити початковий 

пароль. 

Відобразиться наступна сторінка, де потрібно у поле «Старий пароль» ввести початковий пароль 

(початковий пароль зазначений у листі який прийшов на вашу електронну пошту від 

noreply.integra@arcelormittal.com), далі ввести "Новий пароль". Кожен користувач системи 

вигадує свій індивідуальний пароль ("Новий пароль"), котрий повинен відповідати вимогам, які 

перелічені у листі про реєстрацію. Приклад листа наведено у Розділі 2 цього Керівництва. 

 

Далі заповнюємо поле "Підтвердити пароль"- потрібно продублювати індивідуальний пароль 

("Новий пароль"). Далі натиснути "Змінити". 

https://integra.arcelormittal.net/irj/portal
mailto:noreply.integra@arcelormittal.com
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Якщо введений пароль не відповідає зазначеним умовам, система повідомить про некоректність 

введення, на екрані з’явиться повідомлення «Автентифікація користувача не вдалася». 

 

 

Якщо процедура зміни пароля виконана без збоїв у системі, на екрані з'явиться робоча область 

порталу. 
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5. Процедура відновлення пароля 
 

Якщо пароль втрачено, або користувач його не пам’ятає, або введено неправильно більше 

трьох разів, система блокує користувача. В цьому разі необхідно скористатися функцією 

«Забули пароль». 
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З'явиться вікно для введення даних користувача. 

 

 

 

Далі необхідно ввести дані до поля «Ідентифікатор входу до системи» (логін S0000XXXXXX), та 

у полі «Електронна пошта» ввести електронну адресу, на котрій зареєстрована контактна особа, 

далі натиснути кнопку «Відправити». 

 

  

 

На екрані з'явиться повідомлення про те, що запит на зміну пароля було прийнято. Лист з новим 

паролем від noreply.integra@arcelormittal.com. має прийти на електронну адресу, на котрій 

зареєстрована контактна особа протягом 10–30 хвилин. Зразок листа, як приклад, наведено у 

Розділі 2 цього Керівництва. 

Якщо дані логіну або електронної пошти введені некоректно, система повідомить про 

неправильність введення. 

mailto:noreply.integra@arcelormittal.com
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Контактна особа повинна ретельно перевірити дані, які внесені у відповідні поля та після 

виконаних корегувань даних, та знову натиснути кнопку «Відправити». 

Якщо контактна особа надіслала запит на новий пароль і він не надійшов протягом півгодини на 

його електронну пошту, необхідно звернутися до служби підтримки по роботі з порталом 

AMKR.SRM.Support@arcelormittal.com та надіслати листа в якому вказати свій логін S0000XXXXXX 

та електронну адресу реєстрації. 

 

 

6. Процедура проведення конкурсів/подання комерційної пропозиції через 

електронний інструмент E-sourcing 

Робоча область порталу виглядає так.  

Користувач має можливість переглядати конкурси, в яких він брав/бере участь, бачити статус та 

номер поданої пропозиції, а також задавати різні критерії пошуку, користуватися фільтром тощо. 

 

 

 

mailto:AMKR.SRM.Support@arcelormittal.com
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Функція "Активні запити" відображає "Всі" конкурси, в яких користувач бере участь, а також 

«Опубліковані» закупівельником конкурси, на які ще поки що постачальником «Не було створено 

пропозицію». 

Для пошуку «Опублікованих» закупівельником конкурсів, на які поки що «Не була створена 

пропозиція», необхідно виділити статус «Опубліковані» та оновити сторінку за допомогою 

кнопки "Оновити" (правий нижній кут робочої таблиці). 

 

Також можливо здійснювати пошук конкурсу вручну (за номером конкурсу) – це функція «Всі». 

Далі заповнюємо поле «Номер». 

 

 

При необхідності можливо знайти одразу кілька конкурсів (можливо вибрати діапазон «з»   

«по»). Також є можливість здійснювати пошук за критерієм «Статус події». «Статус події» – це 

статус електронного конкурсу. З списку можливо вибрати необхідний статус конкурсу: («Поточні 

конкурси» – ті, у яких користувач бере участь на даному етапі, «Закриті конкурси» - конкурси, 

закриті постачальником.) 
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Нижче, у робочій таблиці відображаються всі конкурси, у яких користувач бере участь, а саме 

наступні дані:  

✓ «Номер події»,  

✓ «Опис події» - особа, що опублікувала конкурс, а також дата публікації та час,  

✓ «Тип події» - «Тип конкурсу»,  

✓ «Статус події» - «Опубліковано» або "Завершено",  

✓ «Дата закінчення»,  

✓ «Номер пропозиції» - номер пропозиції постачальника, яка надається вже після 

подачі/збереження цінової пропозиції,  

✓ «Статус пропозиції» - «Подана» - значить пропозицію направлено закупнику,  

✓ «Статус пропозиції» - «Збережена» - постачальник створив пропозицію, але вона ще не 

направлена закупівельнику),  

✓ «Час початку» та «Час закінчення». 

 

 

 

Кнопка «Оновити» прискорює процес роботи порталу та активізує відображення на робочій 

області всіх виконаних користувачем операцій. При її натисканні відображаються всі внесені 

користувачем зміни, а також вчинені дії (наприклад, якщо цінова пропозиція спочатку була 

збережена, а потім була подана, але її статус не змінився, тоді користувачеві, необхідно 

натиснути «Оновити»). 

 

 

Кнопка «Фільтр», яка знаходиться у верхньому правому кутку таблиці, необхідна для того, щоб 

відфільтрувати конкурси за необхідним користувачем критерієм, а саме за «Номером події», 

«Опис події», «Дата закінчення», «Номер пропозиції» або «Статус пропозиції».  

Для цього необхідно активувати фільтр та вибрати критерій. 
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У вірхній частині таблиці є основні функціональні кнопки для обробки конкурсу, а саме:  

✓ "Створити пропозицію" - подати відповідь на запит закупника,  

✓ "Переглянути подію" - переглянути конкурс та основні дані запиту,  

✓ «Переглянути пропозицію» - переглянути подане користувачем цінову пропозицію,  

✓ «Перегляд перед печаткою» - вивантаження із системи документа за обраним конкурсом 

у форматі PDF. 

Для того щоб активувати кнопки (виділене нижче червоною стрілкою), необхідно перш за все 

вибрати конкурс (кликнути збоку та виділити його окремим рядком).  

 

 

Конкурс можна спочатку просто переглянути (ознайомитись з основними даними, прийняти 

рішення про участь), скориставшись кнопкою «Переглянути подію» та вибрати «Приймати 

участь» або «Не брати участь», а можна одразу «Створити пропозицію» (у такому разі будуть 

активні поля «Ціна», «Питання» тощо).  

При натисканні кнопки «Створити пропозицію» система відображає основні дані конкурсу та 

активує основні поля для заповнення. 

Пропозиція складається з кількох підвкладок:  

✓ «Інформація про конкурс» («Основні дані», «Питання», «Примітки та додатки»),  

✓ «Позиції»,  

✓ «Примітки та додатки»,  

✓ «Резюме»,  

✓ «Відстеження».  

 

 

Та також функціональних кнопок:  

✓ «Надіслати»,  

✓ «Тільки перегляд»,  

✓ «Перегляд перед печаткою»,  

✓ «Перевірити»,  
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✓ «Закрити»,  

✓ «Зберегти». 

 

 

Кнопки: 

✓ «Надіслати» - комерційна пропозиція повністю готова до відправки закупівельнику; 

✓ "Тільки перегляд" - перегляд конкурсу; 

✓ «Перегляд перед печаткою» - вивантаження із системи файлу у форматі .pdf з основними 

даними по конкурсу; 

✓ "Перевірити" - перевірити оброблену пропозицію на наявність помилок (якщо такі є, 

система не дасть подати/відправити пропозицію, доки помилки не будуть відкориговані; 

якщо пропозиція готова до відправки і не утримує помилок, система повідомить про це); 

✓ "Зберегти" - зберегти пропозицію для подальшої редакції; 

✓ «Експортувати» - вивантажити із системи файл у форматі .xls з основними даними 

конкурсу. 

Якщо користувач одразу увійшов до конкурсу, кликнувши на його номер, сторінку буде видно в 

наступному вигляді.  

 

Користувачеві необхідно прийняти рішення щодо участі у цьому конкурсі, тобто вибрати «Взяти 

участь» або відмовитись – «Не брати участь». 

 

Після натискання кнопки «Взяти участь» активується кнопка «Створити пропозицію». 

 

 

Після натискання «Створити пропозицію», стають активними поля для заповнення ціни у вкладці 

«Пропозиція», шлях для завантаження документів, а також вкладка для заповнення відповіді на 

підвкладці «Питання». 

Вкладка «Інформація про конкурс», підвкладка «Основні дані» містить загальну інформацію 

конкурсу: закінчення терміну дії пропозиції, «Дата створення», Основна валюта конкурсу тощо. 
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Вкладка «Інформація про конкурс» підвкладка «Питання» містить запитання, які опитує 

закупівельник, та на які необхідно дати відповідь (це можуть бути умови оплати, строки 

поставки/виконання робіт). Питання, які відзначені червоними зірочками обов’язкові для 

відповіді. 

 

Залежно від формулювання питання відповідь може бути у форматі:  

✓ Так/Ні - необхідно поставити галочку у відповідне поле,  

✓ у текстовому форматі - необхідно дати повну відповідь,  

✓ у форматі дати - потрібно вказати дату.  

Поле «Коментарі» на підвкладці «Питання» заповнювати не обов’язково. 

 

 

Якщо на обов'язкові для заповнення питання не проставлено відповіді, то система дасть 

повідомлення про помилки та не дозволить подати пропозицію. 
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Коли всі поля пропозиції заповнені та відповіді на всі запитання представлені, помилки у системі 

зникають і можна успішно подавати пропозицію. Система повідомить про те, що "Пропозиція 

надана". 

 

 

Вкладка «Примітки та додатки» містить інформацію за тендером – «Тендерний текст», а також 

«Примітки закупівельника», клацнувши на які можна ознайомитись з повним текстом.

 

 

Щоб додати власні коментарі необхідно вибрати «Примітки», далі натиснути «Додати» та 

обрати тип коментарю (Технічний чи Комерційний). 
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Вибраний тип коментарю додається окремим рядком, текст заповнюється у полі, що з'явилося. 

 

 

Вкладка «Позиції» містить основні дані щодо ТМЦ/Послуг, винесених на електронний тендер, а 

саме:  

✓ «Опис матеріалу/ТМЦ»,  

✓ «Вид позиції» (Матеріал/Послуга),  

✓ «Ід. продукту» - внутрішній номер матеріалу/ТМЦ у локальній системі SAP, 

✓ «Категорія продукту та її опис»,  

✓ «Необхідна кількість» - запитуване закупником,  

✓ «Одиниця виміру», «Ціна» - колонка, куди необхідно проставити ціну,  

✓ «Валюта», 

✓ «Дата поставки». 
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Щоб отримати більш детальну інформацію щодо позиції, необхідно натиснути функціональну 

кнопку біля номера рядка, дані за позицією стануть доступними внизу сторінки.  

У полі «Ціна» проставляємо значення та також вказуємо за яку кількість ТМЦ/Послуг вказано 

значення ціни. 

 

 

Щоб додати вкладення (документ у форматі word, pdf, xls), необхідно на вкладці «Додатки» 

натиснути «Додати додаток». 

 

 

Далі натискаємо "Огляд" і вибираємо необхідний файл для завантаження. 
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Є також можливість зробити опис вкладеного документа. Далі необхідно натиснути ОК. 

 

 

Вкладка «Відстеження» складається з 2-х підвкладок: «Версії пропозиції» та «Версії конкурсу». 

Ці підвкладки містять дані щодо операцій здійснених з даним конкурсом чи даною пропозицією 

(збереження, редакція, вкладення, публікація тощо). 
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Після того, як усі необхідні дані внесені, зроблено необхідні вкладення, заповнені питання, 

проставлена ціна тощо, тобто пропозиція готова до подачі, необхідно натиснути кнопку 

“Перевірити", щоб переконатися, що всі дані проставлені правильно і пропозиція готова до 

відправки. 

 

 

Система повинна повідомити про те, що «Пропозиція не містить помилок».  

Якщо якісь помилки все ж є, система повідомить про це і помітить їх червоним у верхній 

інформаційному рядку. У такому випадку, поки користувач не усуне помилки, подача пропозиції 

буде неможливо.  

Потрібно натиснути кнопку та виконати корегування/доповнення усіх полів 

на вкладках/підвкладках пропозиції згідно з інформацією у повідомлені про помилку.  

Якщо пропозиція безпомилкова, необхідно натиснути кнопку «Надіслати» і система повідомить 

про те, що «Пропозиція 10000ХХХХ» подана. 
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Далі це вікно можна закрити.  

Щоб переконатися в статусі пропозиції, необхідно повернутися на робочу область та натиснути 

"Оновити", тим самим дати системі відобразити внесені зміни.  

Якщо пропозиція була успішно подана, її статус буде відображатися як «Подано». 

 

Закупівельник на своєму робочому столі бачить тільки пропозиції зі статусом «Подано». Якщо 

користувач тільки но «Зберіг» пропозицію це не означає, що була прийнята участь у конкурсі. 

 

 

 

7. Внесення змін до створеної пропозиції 

В системі є два основних номери: номер конкурсу (створений закупівельником) та номер 

пропозиції (створений контактною особою Постачальника/Підрядника).  

Якщо пропозиція оброблялася раніше і була збережена (статус пропозиції «Збережено») або 

пропозиція в статусі «Подано», але кінцевий строк подачі пропозиції ще не настав, у системі є 

можливість зробити зміни у пропозиції, перед тим як її знову подати. 

 

 

Щоб продовжити обробку пропозиції, необхідно вибрати її номер і натиснути «Обробити». 
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Після внесення всіх необхідних змін, цю пропозицію можна «Зберегти» і далі натискаємо 

«Подати». 

У системі є можливість роздрукувати конкурс, опублікований закупівельником, або пропозицію, 

яку було створено до конкурсу.  

Знаходимо потрібний номер конкурсу та натискаємо «Переглянути». 

 

 

Далі натискаємо кнопку «Перегляд перед друком», при натисканні якої вивантажується файл в 

форматі pdf. 

 

 

Файл містить загальну інформацію щодо конкурсу: ким було опубліковано конкурс, статус 

конкурсу, період надання пропозиції, дата відкриття конкурсу, термін дії пропозиції, часовий 

пояс, валюта конкурсу найменування позицій тощо. 

Для перегляду даних пропозиції, документ можна вивантажити, відкривши безпосередньо саму 

пропозицію, потім обрати «Номер пропозиції» та натиснути на «Перегляд перед друком». 
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8. Прийняття рішення щодо участі у конкурсі 

 
Щоб відмовитися від участі в конкурсі або навпаки прийняти рішення що до участі у конкурсі, 

необхідно зайти в потрібний конкурс, натиснувши на його номер, тоді сторінку буде видно у 

наступному вигляді. 

 
 

 

Користувачеві необхідно прийняти рішення щодо участі у цьому конкурсі, тобто вибрати «Взяти 

участь» або відмовитись – «Не брати участь».  

 

При натисканні кнопки "З застереженням" користувач повідомляє про свій намір розглянути/ 

ознайомитися з цим запитом.  

 

Після натискання кнопки «Взяти участь», активується кнопка «Створити пропозицію» (детальний 

опис як створити пропозицію описано у Розділі 6 цього Керівництва). 
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Якщо користувач не бажає прийняти участь у конкурсі, потрібно натиснути «Не брати участь». 

 

Якщо є необхідність додати лист обґрунтування про причини відмови від участі у цьому 

електронному конкурсі, користувач обирає статус «Не брати участь», «Створити пропозицію», 

далі додає вкладення в «Примітки та додатки», натискає «Подати» та робить вкладення. 

 

 
 

Примітка: у такому випадку система автоматично надасть нульову ціну для запитуваних 

ТМЦ/послуг. 

 

 

 

9. Процедура пошуку конкурсів у системі. Фільтр конкурсів 

 

Щоб знайти конкурс, на який було направлено цінову пропозицію, необхідно скористатися 

функцією пошуку.  

Конкурси у системі можна знайти за такими критеріями: «Усі», «Опубліковано», «Завершено». 

 

 

Також можна скористатися вкладкою «Швидке ведення критеріїв», за допомогою якої конкурс 

можна знайти за наступними критеріям: 

✓ «№ події» - № конкурсу,  

✓ «Статус події» - поточні конкурси, Завершені конкурси, Закриті конкурси,  
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✓ «Мої пропозиції від» - Сьогодні, Останні 7 днів, Останні 30 днів, Останні 90 днів, За 

останні 12 місяців.  

«Статус події» та «Мої пропозиції від» заповнюються зі списку. 

 

 

У системі є також функція «Фільтр» конкурсів». Конкурси можна відфільтрувати за критеріями:  

✓ «Номер події»,  

✓ «Опис події»,  

✓ «Тип події»,  

✓ «Дата запуску»,  

✓ «Дата закінчення»,  

✓ «Номер пропозиції»,  

✓ «Статус пропозиції» тощо. 

 

 

 

10. Як почистити файли «cookie».  
 

Браузер Edge. 

 

У налаштуваннях браузера обираємо «Параметри» далі «Файли cookie та дозволи сайтів», далі 

«Керуйте файлами cookie та даними сайту, а також видаляйте їх» - необхідно розкрити список 

файлів. 
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У «Збережені файли cookie та дані / Файли cookie та дані сайту» розкриваємо «Переглянути 

всі файли cookie та дані сайту». 

 
 

Далі натискаємо «Видалити усе». 

 

 
 

 

Після виконаних дій потрібно перезавантажити свій комп’ютер та знову зайти у систему. 


